

# ECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 21 ianuarie 2025, ora: 11:00

## **Punctul 1** 683/2025

### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef adjunct al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului ȘANDRU IOAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (518/2025)
2. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului de urmărire penală din cadrul Secției de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului IACOB MARIUS-CONSTANTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (516/2025)
3. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a doamnei BĂTRÎNU IULIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (564/2025)
4. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani a doamnei DINICĂ MARIA-ALINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (354/2025)
5. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Orăștie a doamnei BEJENARU MIHAELA CRISTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (592/2025)
6. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a doamnei MANEA CORNELIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (520/2025)
7. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov a doamnei VEȘTEMEANU RALUCA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (587/2025)
8. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea a domnului BADEA RĂDUCU-CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (510/2025)
9. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești a doamnei COSTACHE ANDREEA-ELENA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (590/2025)
10. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a doamnei GALEA ANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (72/2025)
11. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași a doamnei ROTARU DANA ALEXANDRA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (576/2025)
12. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași a doamnei COTOI ALINA MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (577/2025)
13. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brad a doamnei CĂPRUCI LAURA VASILICA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (680/2025)

14. Propunerea de delegare în funcția de procuror militar șef al Biroului de cooperare judiciară din cadrul Serviciului de cooperare judiciară și criminalistică al Secției parchetelor militare din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului colonel magistrat ROTARIU IRINEL, prim procuror la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași (21227/2024)

15. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște a doamnei SMĂRÂNDACHE GEORGIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (707/2025)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării domnului procuror ȘANDRU IOAN în funcția de procuror șef al Serviciului de urmărire penală din cadrul Secției de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu data de 01.02.2025. (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef adjunct al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului ȘANDRU IOAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului de urmărire penală din cadrul Secției de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului IACOB MARIUS-CONSTANTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a doamnei BĂTRÎNU IULIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani a doamnei DINICĂ MARIA-ALINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 24.01.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Orăștie a doamnei BEJENARU MIHAELA CRISTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 22.01.2025, până la ocuparea funcției**

prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a doamnei MANEA CORNELIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov a doamnei VEȘTEMEANU RALUCA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 27.01.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea a domnului BADEA RĂDUCU-CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești a doamnei COSTACHE ANDREEA-ELENA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 03.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 3 luni. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a doamnei GALEA ANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași a doamnei ROTARU DANA ALEXANDRA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 22.01.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe

**lângă Tribunalul Iași a doamnei COTOI ALINA MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 22.01.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brad a doamnei CĂPRUCI LAURA VASILICA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 22.01.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea propunerii de delegarea în funcția de procuror militar șef al Biroului de cooperare judiciară din cadrul Serviciului de cooperare judiciară și criminalistică al Secției parchetelor militare din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului colonel magistrat ROTARIU IRINEL, prim procuror la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași. (majoritate:1 vot da, 4 voturi nu)**

**15. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște a doamnei SMĂRĂNDACHE GEORGIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 22.01.2025, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 28  
Hotărârea nr. 29  
Hotărârea nr. 30  
Hotărârea nr. 31  
Hotărârea nr. 32  
Hotărârea nr. 33  
Hotărârea nr. 34  
Hotărârea nr. 35  
Hotărârea nr. 36  
Hotărârea nr. 37  
Hotărârea nr. 38  
Hotărârea nr. 39  
Hotărârea nr. 40  
Hotărârea nr. 41  
Hotărârea nr. 42

## **Punctul 2 684/2025**

### **PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Buzău din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului ION FLORIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (512/2025)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj a domnului MOTRUNĂ CRISTIAN GABRIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (366/2025)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București a domnului CIMPOERU DUMITRU COSMIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (272/2025)
4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Băilești a domnului STANCIU EUGEN MĂDĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (367/2025)
5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina a doamnei IORDACHE IONELA FLORENTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (368/2025)
6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a doamnei RÎȘCA ANCA DORINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (567/2025)
7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a domnului STANCU HARITON, procuror în cadrul acestei unități de parchet (519/2025)
8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a domnului OLTEANU ALEXANDRU DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (254/2025)
9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mangalia a domnului BOGDAN ANDREI ALEXANDRU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța (259/2025)
10. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Babadag a doamnei RUGEA GABRIELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (679/2025)
11. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște a domnului VESELIU DUMITRU GEORGE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (851/2025)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Buzău din cadrul Direcției de Investigare a Infraacțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului ION FLORIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 07.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 4 voturi da, 1 vot nu)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj a domnului MOTRUNĂ CRISTIAN GABRIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 4 voturi da, 1 vot nu)**

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București a domnului CIMPOERU DUMITRU COSMIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Băilești a domnului STANCIU EUGEN MĂDĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 3 voturi da, 2 voturi nu)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina a doamnei IORDACHE IONELA FLORENTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 4 voturi da, 1 vot nu)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a doamnei RÎȘCA ANCA DORINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a domnului STANCU HARITON, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a domnului OLTEANU ALEXANDRU DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mangalia a domnului BOGDAN ANDREI ALEXANDRU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța, începând cu data de 01.02.2025,

până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 4 voturi da, 1 vot nu)

**10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Babadag a doamnei RUGEA GABRIELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 4 voturi da, 1 vot nu)**

**11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște a domnului VESELIU DUMITRU GEORGE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 25.01.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 43

Hotărârea nr. 44

Hotărârea nr. 45

Hotărârea nr. 46

Hotărârea nr. 47

Hotărârea nr. 48

Hotărârea nr. 49

Hotărârea nr. 50

Hotărârea nr. 51

Hotărârea nr. 52

Hotărârea nr. 53

### **Punctul 3 687/2025**

#### **ÎNCETARE DELEGARE**

1. Propunerea de constatare a încetării delegării în funcția de procuror șef al Biroului de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei DIACONESCU ELENA - MELINDA (666/2025)

2. Propunerea de constatare a încetării delegării în funcția de procuror șef adjunct al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului POPOIU CODRUȚ DUMITRU (759/2025)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat încetarea delegării în funcția de procuror șef al Biroului de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei DIACONESCU ELENA – MELINDA, începând cu data de 15.01.2025, ca efect al numirii sale în funcția de procuror șef al Serviciului de documente clasificate din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu această dată. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a constatat încetarea delegării în funcția de**

**procuror șef adjunct al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului POPOIU CODRUȚ DUMITRU, începând cu data de 15.01.2025, ca efect al transferului său în funcția de procuror militar în cadrul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel, începând cu aceeași dată. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 54

Hotărârea nr. 55

#### **Punctul 4 749/2025**

**Cererea formulată de doamna ANTON MIHAELA CORNELIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu, de transfer în funcția de procuror militar la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București (16911/2024)**

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul doamnei ANTON MIHAELA CORNELIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu, în funcția de procuror militar la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București, începând cu data de 01.03.2025. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 56

#### **Punctul 5 748/2025**

**Încetarea mandatelor în funcții de conducere, a delegărilor în funcții de conducere și a activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție și Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism ale procurorilor cărora le-au fost admise cererile de valorificare a rezultatului obținut la examenul de promovare în funcții de execuție (765/2025)**

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov a domnului procuror MORARU CĂTĂLIN, începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Brașov, începând cu aceeași dată. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului în funcția de prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria sector 2 București a domnului procuror CÎRCIUMARU OPRICĂ FLORIN, începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, începând cu aceeași dată. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului în funcția de prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Piatra Neamț a doamnei procuror GHIRLAN IRINA BRÎNDUȘA, începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Neamț, începând cu aceeași dată. (unanimitate)**

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului în funcția de prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunalul Argeș a domnului procuror CHIȚU CONSTANTIN FLORIN, începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Pitești, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Timișoara a domnului procuror DERLEAN PETRU ALEXANDRU începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Timiș, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Serviciului pentru efectuarea urmăririi penale în cauze de corupție din cadrul Secției de combatere a corupției a Direcției Naționale Anticorupție a doamnei procuror ALBU VASILICA GABRIELA începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria sector 4 București a doamnei procuror OLARU CAMELIA, începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului procuror CREȚ CRISTIAN, începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei procuror JĂRDIEANU RAMONA ELENA, începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei procuror BĂDĂLAN VOICU CRISTINA, începând cu data de 01.02.2025, ca

urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei procuror NEACȘU DENISIA începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei procuror ALBU VASILICA GABRIELA, începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei procuror ȘANDRU MIHAELA ALEXANDRA, începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a promovării sale efective în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Aleșd a domnului procuror BENȚAN VLAD ALEXANDRU, începând cu data de 01.04.2025, ca urmare a promovării efective în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

15. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție cu privire la detașarea doamnei procuror POP FLORINA MARIA în cadrul Inspecției Judiciare, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.12.2023, în temeiul Ordinului procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție nr. 1953/2023, având în vedere promovarea efectivă a acesteia, începând cu data de 01.02.2025 în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București. (unanimitate)

Hotărârea nr. 57

**Punctul 6** 741/2025

Solicitări privind modificarea Hotărârii nr. 16/14.01.2025 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii (17658/2024; 18459/2024)

**Soluție**

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea solicitării formulate de domnul BENȚAN VLAD ALEXANDRU, prim

procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Aleșd, de modificare a Hotărârii Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nr.16/14.01.2025, prin care s-a dispus promovarea efectivă la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, ca urmare a valorificării rezultatului obținut la concursul de promovare efectivă în funcție de execuții a procurorilor, desfășurat în perioada aprilie – septembrie 2024, începând cu data de 01.04.2025, în loc de 01.02.2025, astfel cum s-a dispus prin Hotărârea Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nr.16/14.01.2025. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât admiterea solicitării formulate de domnul MUNTEANU VLADIMIR, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea, de modificare a Hotărârii Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nr.16/14.01.2025, prin care s-a dispus promovarea efectivă la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, ca urmare a valorificării rezultatului obținut la concursul de promovare efectivă în funcție de execuții a procurorilor, desfășurat în perioada aprilie – septembrie 2024, începând cu data de 01.04.2025, în loc de 01.02.2025, astfel cum s-a dispus prin Hotărârea Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nr.16/14.01.2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 58

Hotărârea nr. 59

#### **Punctul 7** 743/2025

Desemnarea psihologilor în vederea testării psihologice/reexaminării psihologice în procedura de reîncadrare prevăzută de dispozițiile art. 216 alin. (2) și (3) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor (19278/2025)

#### **Soluție**

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât desemnarea psihologilor în vederea testării psihologice și a reexaminării psihologice în procedura de reîncadrare prevăzută de dispozițiile art. 216 alin. (2) și (3) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor. (unanimitate)

Hotărârea nr. 60

#### **Punctul 8** 615/2025

Sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea credință sau gravă neglijență (18954/2024)

#### **Soluție**

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării Ministerului Finanțelor formulată prin adresa nr. 319337 din data de 13.11.2024. (unanimitate)

Hotărârea nr. 61

## **Punctul 9** 244/2025

### **NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de numire a doamnei ROMAN LARISA-CRISTINA în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare, procuror în cadrul acestei unități de parchet (19610/2024)
2. Propunerea de numire a doamnei MIC IOANA în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare, procuror în cadrul acestei unități de parchet (19616/2024)
3. Propunerea de numire a doamnei IANOVICI IULIA MARIA în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare, procuror în cadrul acestei unități de parchet (19615/2024)

### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea doamnei ROMAN LARISA-CRISTINA în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.02.2025. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea doamnei MIC IOANA în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.02.2025. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea doamnei IANOVICI IULIA MARIA în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.02.2025. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 62

Hotărârea nr. 63

Hotărârea nr. 64

## **Punctul 10** 750/2025

**Numirea unor judecători în funcția de procuror (20131/2024)**

### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea doamnei COJOCARU IONELA AMALIA în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova și, pe cale de consecință, eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Craiova. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea doamnei DORUȘ CRISTINA - PETRINA în funcția de procuror la Parchetul de pe**

**lângă Judecătoria Braşov și, pe cale de consecință, eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Zărnești. (majoritate: 3 voturi da, 2 voturi nu)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea doamnei GEANTĂ ILEANA GABRIELA în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău și, pe cale de consecință, eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Buzău. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii formulate de domnul BUDACOV LUCIAN SERGIU, judecător la Judecătoria Reșița, de numire în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara. (unanimitate)**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii formulate de doamna DINCĂ OANA – ELENA, judecător la Judecătoria Cornetu, de numire în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești. (majoritate: 2 voturi da, 3 voturi nu)**

**6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii formulate de doamna STOICA DANIELA – MARILENA, judecător la Judecătoria Galați, de numire în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 65

Hotărârea nr. 66

Hotărârea nr. 67

Hotărârea nr. 68

Hotărârea nr. 69

Hotărârea nr. 70

#### **Punctul 11** 20245/2024

**Retragerea propunerii de numire a domnului locotenent-colonel magistrat ILIEȘ CARLO GABRIEL în funcția de procuror militar șef Secție urmărire penală la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel (17314/2025)**

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a luat act de retragerea propunerii de numire în funcția de procuror militar șef Secție urmărire penală la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului locotenent-colonel magistrat ILIEȘ CARLO GABRIEL, delegat în funcția de procuror militar șef Secție urmărire penală în cadrul acestei unități de parchet. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 71